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⮊
 Mediadaten  für Leistungen der  
Agentur für Bildungsjournalismus

Erreichen Sie  
Ihre Zielgruppen  
in der Bildung!



 Wer wir sind

Die Agentur für Bildungsjournalismus ist eine auf den Bildungsbereich spezialisierte 
Kommunikationsagentur, die für renommierte Verlage sowie in eigener Verantwortung 
Medien im Bereich Bildung produziert und für ausgewählte Kunden Content Marketing 
und Öffentlichkeitsarbeit betreibt. Die Redakteurinnen und Redakteure der Agentur für 
Bildungsjournalismus sind qualifizierte PR-RedakteurInnen und JournalistInnen. 

Das Team der Agentur für Bildungsjournalismus ist es gewohnt, umfangreiche Medien-
produktionen und PR-Kampagnen verantwortlich abzuwickeln. So produzieren wir die 
Zeitschriften „Schulmanager“ und „Kita-Leitung“. In eigener verlegerischer Verantwortung 
produzieren wir tagesaktuell News4teachers.de, die meistgelesene Nachrichtenseite  
zur Bildung im deutschsprachigen Raum mit im Schnitt rund 2,5 Millionen Kontakten  
monatlich. 

Die Agentur für Bildungsjournalismus, Deutschlands einzige allein auf Bildung speziali-
sierte PR-Agentur, unterstützt Unternehmen, Stiftungen, Institutionen und Verbände der 
Branche bei ihrer Kommunikation – von der Produktion einzelner Veröffentlichungen bis 
hin zur strategischen Kommunikationsberatung. 
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 News4teachers

News4teachers.de ist die führende Nachrichtenseite in Deutschland für Lehrkräfte und alle  
anderen Profis im Bereich Bildung – produziert von der Agentur für Bildungsjournalismus,  
Düsseldorf.

Die Redaktion sichtet täglich alle wichtigen Meldungen aus Politik, Forschung und Gesellschaft, 
um sie für die Leserinnen und Leser aufzubereiten. News4teachers.de erreicht zwischen einer 
Million und zwei Millionen Kontakte monatlich. Hier die Bilanz von März 2024 bis Februar 2025: 

Quelle: Google Analytics

https://www.news4teachers.de
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1.   Pressemeldungen / Advertorials auf News4teachers

 
News4teachers ist Leitmedium für EntscheiderInnen im 
Bildungssektor, aber auch für zahlreiche Journalistinnen 
und Journalisten, die sich an unserer Berichterstattung 
orientieren.

Mit einer Pressemeldung bzw. einem Advertorial auf 
News4teachers sprechen sie Zielgruppen in der Bildung – 
ob Lehrkräfte, Schulleitungen, Schulträger oder bildungs-
interessierte Eltern – und Vertreter der Medien direkt an. 
News 4teachers hat dafür das Ressort Pressemeldungen 
eingerichtet, in dem Ihr Beitrag (als „Pressemeldung“ ge-
kennzeichnet) prominent erscheint. 
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Weitere Vorteile einer Pressemeldung / eines Advertorials  
auf News4teachers: 

⮊  Eine Pressemeldung auf News4teachers wird von Google gut weitergetragen.  

⮊  Die Resonanzen sind – anders als bei Print-Anzeigen – messbar.

⮊  Eine Pressemeldung auf News4teachers bleibt mindestens zwei Jahre lang online. 

⮊	 Neue Pressemeldungen sind mit Anrissen auch auf der Startseite  
	 von News4teachers und auf jeder Artikelseite präsent. 

⮊	 Eine Pressemeldung auf News4teachers wird im Newsletter von  
	 News4teachers angerissen und verlinkt. 

⮊	 Wenn Sie Ihre Pressemeldung als Premium-Meldung buchen, wird  
	 sie zusätzlich über den Facebook- und den Twitter-Kanal von  
	 News4teachers beworben. Beide Kanäle zusammen verfügen über 	
	 eine Reichweite von 26.000 Followern. 

 
Hier bestellen: nina.odenius@bildungsjournalist.de 
Mobil: 0151 / 10 39 44 59

Sie benötigen Unterstützung bei  
der Erstellung eines Textes, der mit 
maßgeschneiderten Botschaften und 
seriösen Informationen Ihre Ziel- 
gruppen erreicht? Die Agentur für  
Bildungsjournalismus hilft gerne –  
sprechen Sie uns an, um die Konditio-
nen zu erfragen: andrej.priboschek@
bildungsjournalist.de

mailto:andrej.priboschek%40bildungsjournalist.de?subject=
mailto:andrej.priboschek%40bildungsjournalist.de?subject=
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Alle Preise verstehen sich als Netto-Preise zzgl. 19 % MwSt.. 

Weitere Dienstleistungen

Veröffentlichung weiterer Bilder: 
Preis pro Bild € 49,–

Wir erstellen Ihre Pressemeldung: 
Nutzen Sie das journalistische Know-
how von erfahrenen Redakteuren  
aus dem Bildungsbereich.

Wir erstellen Ihr Interview: 
Erstellung eines Interviews zum  
Thema Ihrer Wahl.

Preise auf Anfrage

Pressemeldungen: 1 – Klassische Meldung 

⮊	 Pressemeldung + 1 Bild

⮊	 erscheint auf News4teachers.de in der Rubrik Pressemeldungen

⮊	 wird im News4teachers-Newsletter versandt 

		  P1 – 1 Meldung 	 P3 – 3 Meldungen 	 P5 – 5 Meldungen 

Grundpreis	 € 490,–	 € 1.440,–	 € 1.850,–

Pressemeldungen: 2 – Premium-Meldung 

⮊ Pressemeldung + 3 Bilder

⮊	erscheint auf News4teachers.de in der Rubrik Pressemeldungen

⮊	 wird im News4teachers-Newsletter versandt

⮊	 wird über den Facebook-Account @News4teachers zusätzlich an mehr  
	 als 20.000 Abonnenten verbreitet

⮊  wird über den Twitter-Account @News4teachers zusätzlich an mehr  
	 als 6.000 Follower verbreitet 
 
		  PP1 – Premium 	 PP3 – Premium           PP5 – Premium 
		  1 Meldung	 3 Meldungen                 5 Meldungen 

Grundpreis 	 € 780,– 	 € 1.850,– 	 € 2.450,–

Sonja Mankowsky
Kommentar zu Text
Diesen Service bieten wir 2026 leider nicht mehr an.



Leitfaden für Pressemeldungen / Advertorials  
auf News4teachers.de

Bitte beachten sie folgende Formatvorgaben: 

Überschrift mit maximal 90 Zeichen (inkl. Leerzeichen) 

Teaser mit maximal 500 Zeichen (inkl. Leerzeichen) 

Foto mit den Spezifikationen: mind. 900 x 620 px, 72 dpi, JPG/PNG,  
RGB-Farbraum 

Bildquelle: Sofern nicht anders vermerkt, geben wir den Auftraggeber als  
Bildquelle an. Bildunterschrift möglich. 

Hinweis zu Bildrechten: Mit Übermittlung des Bildes bestätigt der Auftrag- 
geber, über die notwendigen Bildrechte zu verfügen. Der Auftraggeber  
stellt News4teachers.de (Betreiber 4teachers GmbH) von Ansprüchen aus  
und im Zusammenhang mit der Verletzung von Urheberrechten und  
sonstigen Nutzungsrechten der publizierten Inhalte frei. 

Hinweis zum Dateiformat: Bitte senden Sie uns Ihre Pressemeldung als  
Word-datei oder direkt in eine E-Mail eingefügten Text (nach Möglichkeit  
bitte keine PDFs). Unbegrenzte Textlänge. 

Hinweis auf Autor/Firma am Textende erforderlich
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 2.  Content Marketing auf News4teachers

Eine wirkungsvolle Möglichkeit für Ihr Content Marketing ist die Kombination von redaktionellem  
Beitrag auf News4teachers.de und inhaltlich zugeschnittener, integrierter Info-Anzeige. 

Ihre Vorteile: 

 ⮊  Ihre Info-Anzeige erscheint in einem passenden redaktionellen Umfeld, das die Relevanz Ihres  
	   Angebotes hervorhebt. 

⮊  Ein redaktioneller Beitrag auf News4teachers erreicht sehr viele Leserinnen und Leser – im Schnitt  
	  mehr als 13.000 Aufrufe im Jahr. 

⮊  Die inhaltliche Passung garantiert, dass Ihre Info-Anzeige auf ein am  
	  Thema interessiertes Publikum trifft. 

⮊  Ihre Info-Anzeige bleibt dauerhaft präsent auf News4teachers und zieht laufend 		
	  weitere Leserinnen und Leser an. Wir garantieren mindestens zwei Jahre. 

⮊  Ihre Info-Anzeige wird mit dem redaktionellen Beitrag gut über Google ausgestreut. 

⮊  Der redaktionelle Beitrag mit Ihrer Info-Anzeige wird über die Social-Media- 
	  Kanäle von News4teachers.de ausgestreut.

 
Hier bestellen: nina.odenius@bildungsjournalist.de 
Mobil: 0151 / 10 39 44 59

 



Content Marketing: Leitfaden für Info-Anzeigen  
auf News4teachers.de

Bitte beachten sie folgende Formatvorgaben: 

Überschrift mit maximal 50 Zeichen (inkl. Leerzeichen) 

Meldung insgesamt maximal 1.000 Zeichen (inkl. Leerzeichen) 

Logo oder kleines Foto mit den Spezifikationen:  
mind. 900 x 620 px, 72 dpi, JPG/PNG, RGB-Farbraum 

Bildquelle: Sofern nicht anders vermerkt, geben wir den Auftraggeber als Bildquelle an. 
Bildunterschrift möglich. 

Hinweis zu Bildrechten: Mit Übermittlung des Bildes bestätigt der Auftraggeber, über die 
notwendigen Bildrechte zu verfügen. Der Auftraggeber stellt News4teachers.de (Betreiber 
Agentur für Bildungsjournalismus) von Ansprüchen aus und im Zusammenhang mit der 
Verletzung von Urheberrechten und sonstigen Nutzungsrechten der publizierten Inhalte 
frei. 

Hinweis zum Dateiformat: Bitte senden Sie uns Ihre Pressemeldung als Worddatei oder 
direkt in eine E-Mail eingefügten Text (nach Möglichkeit bitte keine PDFs).  

Hinweis auf Autor/Firma am Textende erforderlich

Info-Anzeige
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Content Marketing: Preise für Info-Anzeigen  
auf News4teachers.de
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Alle Preise verstehen sich als Netto-Preise zzgl. 19 % MwSt.. 

Content Marketing spricht  
Ihre Zielgruppe mit Inhalt an,  

der sie interessiert. 

Die Info-Anzeige ist mit einem kleinen Logo „Anzeige“ gekennzeichnet. 

⮊	 Info-Anzeige + 1 Bild

⮊	 Der Beitrag erscheint auf News4teachers.de im redaktionellen Teil. 

⮊	 wird im News4teachers-Newsletter versandt

⮊	 Story wird auf den Social-Media-Kanälen von News4teachers beworben.  

		  P1 – 1 Info-Anzeige       P2 – 3 Info-Anzeigen       P3 – 5 Info-Anzeigen 

Grundpreis 	  € 1.300,– 	     € 3.600,– 	       € 5.500,–
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Auf Wunsch texten wir auch Ihre  
Info-Anzeige auf der Grundlage der  
von Ihnen gelieferten Informationen 
(Aufpreis: einmalig 200 Euro).  



 Einmalig in Deutschland!

Die Agentur für Bildungsjournalismus ist mit ihrem besonderen Know-how auf dem Bildungs-
markt konkurrenzlos in Deutschland. Der Gründer und Leiter Andrej Priboschek leitete sieben 
Jahre lang die Öffentlichkeitsarbeit des Schulministeriums von Nordrhein-Westfalen. Wir 
beraten unsere Partner und Kunden und entwickeln mit ihnen gemeinsam Kommunikations-
konzepte, die die Grundlage für ein erfolgreiches Marketing legen. Wir führen Kampagnen 
durch – von der Planung (einschließlich Mediaplanung) über die Umsetzung bis hin zur Bilanz. 

Wir sind selbstverständlich auch mit den Instrumenten klassischer Pressearbeit vertraut. 

Wir sind selbst Journalistinnen und Journalisten – kennen also den Bedarf der Kolleginnen und 
Kollegen genau. Darüber hinaus verfügen wir in vielen Redaktionen über gute Kontakte und ein 
hohes Maß an Glaubwürdigkeit. Wir pflegen einen Presseverteiler mit mehr als 600 Adressen 
von Redaktionen, die an Bildungsthemen interessiert sind, sowie einen Verteiler mit weiteren 
rund 500 Adressen von Wirtschaftsredaktionen.  
 
Interessiert? Kontaktieren Sie uns jederzeit gerne:  
andrej.priboschek@bildungsjournalist.de
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Anbieter 

Agentur für Bildungsjournalismus  
www.agentur-für-bildungsjournalismus.de

Andrej Priboschek · Apollinarisstraße 3 · 40227 Düsseldorf 
Telefon 0211 / 97 17 75 53 · Mobil 0175 / 43 20 675 
andrej.priboschek@bildungsjournalist.de

Andrej Priboschek,  
Gründer und Leiter der Agentur  

für Bildungsjournalismus. 
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https://www.agentur-für-bildungsjournalismus.de/

